

世博高新医院召开2022年度总结表彰大会 加快构建医院高质量发展新格局



淄博世博高新医院党总支书记、世博高新医院创始人兼院长阎敬武讲话。

百舸争流千帆竞，乘风破浪正当时。2月9日下午，世博高新医院召开2022年度总结表彰大会，会议对2022年医院工作进行总结，表彰先进集体和个人，同时对今年工作进行了全面部署。淄博世博高新医院党总支书记、世博高新医院创始人兼院长阎敬武出席会议并讲话。

会上，世博高新医院院长助理张潇晗作总结报告，从业务指标、疫情防控、管理运营等方面对医院2022年工作进行回顾总结，细数盘点了医院过去一年在各个领域取得的成绩，

收获的成果和付出的辛苦。

2022年，世博高新医院紧扣“品质提升年”主题，通过提升中层干部领导力、全体员工执行力、文化建设凝聚力、宣传工作影响力，构建医院发展新格局。

目标激发动力，为全面部署2023年度医院各项工作，进一步增强领导干部的使命感和责任感，提高管理人员的工作能力和执行力，确保高质量地完成年度工作目标，会上，阎敬武与各分管领导签订《2023年度挂靠综合责任书》。与此同时，大会对2022年度在医疗服务、

科室发展、行政管理等方面取得突出成绩的先进集体和个人进行了表彰，院领导班子为获奖集体及个人颁奖。

“今年是医院‘全面品质提升年’，发展是第一要务。”阎敬武要求全院要以百倍信心，迅速投入到新的一年工作中，塑造新年、新风、新气象，为今年各项工作能够开好局、起好步；要认清形势，调整心态，以饱满的精神、实干的作风投身于工作中，以饱满的精神、实干的作风，积极投身于工作中，提高使命感、责任感、紧迫感，将思想与行动与医院时刻保持一致；要杜绝“心不在焉不在状态”的散漫现象，要确保人员在岗、思想在岗、工作在岗；要严格遵守各项工作制度和纪律，把考核评价结果与工作激励、精神激励、物质激励进行挂钩，拿出冲刺的工作状态，迎接第一季度的“开门红”；要提高责任意识，以昂扬向上、积极肯干、务实奋斗的精神状态做好每一项工作，让“团结务实 拼搏奉献”的世博精神成为贯穿于全年工作的精神力量。

今年，全员上下将进一步强化目标落实，充分调动工作积极性及主观能动性，认真研

究目标、吃透目标、分解目标，查找不足，补齐短板，奋起直追，为2023年各项工作书写一份满意的答卷。

医院将乘势而为、锐意进取

取，深入贯彻落实淄博市“三提三争”活动部署，在健康淄博高质量发展进程中展现新作为，作出新贡献。

翟咏雪 边晓霞



医院为评选出的“百姓信得过好医师”颁奖。



医院为评选出的“抗疫先进个人”颁奖。

擅自在境内设立机构交易美股 15人被抓 系国内首例 警方追缴违法所得2400余万元



民警在嫌疑人办公地点抓人、查扣物证。



民警在嫌疑人办公地点，从电脑上调取作案信息。

淄博2月12日讯 近日，淄博市公安局临淄分局破获一起擅自设立证券机构交易美股证券业务案件，打掉6个擅自在境内设立交易美股的证券机构团队，抓获15名犯罪嫌疑人。该案涉及美股交易股数210亿股，涉及交易金额数百亿美元，系国内首例擅自在境内设立交易美股的证券机构案件。

2022年4月11日，临淄公安分局接到举报，有人参与美股交易，怀疑其中有犯罪行为。经初查，初步证实在淄博等地有多人非法组织他人进行美股交易业务。2022年4月15日，临淄公安分局对“4·11非法经营美股案”立案并展开侦查。

专案组民警通过摸排，确定了犯罪嫌疑人非法组织他人交

易美股的办公地点。由于美股开盘是在美国的白天，正好是国内的晚上，办案组民警便昼夜不间断盯梢。经过大量工作，民警摸清了所有组织美股交易人员的基本情况和活动规律，初步掌握了擅自设立美股交易机构组织实施美股交易的犯罪事实。

2022年4月20日，办案组在淄博市公安局网安支队领导下，采取统一行动，一举将主要犯罪嫌疑人抓获到案。主要犯罪嫌疑人到案后，专案组紧锣密鼓，通过对后台数据进行研判，延伸对国内其他涉案团队进行打击处理。随后，专案组奔赴全国各地，先后捣毁省内外6个擅自在境内设立交易美股的证券机构团队，抓获犯罪嫌疑人孙某某、谢某某等15人，共计追缴违法所得2400余万元。

经审讯得知，犯罪嫌疑人孙某某等人从2014年开始接触美股交易业务，通过从他人处获得的美股账户开始进行个人美股交易，后孙某某不满足于个人交易，开始谋划发展交易团队赚取佣金牟利。自2017年开始，其先后分仓完成美股交易子账户数百个，并将子账户提供给全国各地的客户团队（交易室），在客户团队交纳一定数额的保证金后，将最多100倍资金杠杆的交易额度提供给客户供其交易美股使用，孙某某等人从交易客户的盈利和交易手续费中抽取佣金提成进行营利。

据了解，在中国证券A股市场中实行的是T+1交易规则，该规则有涨跌限制，对融资融券有严格的准入门槛，融券时杠杆比

例是1:1，能够严格控制投资风险，合理保护股民的投资。而孙某某采用100倍资金杠杆的形式是美股交易实行的T+0交易规则，股票可以当天随意买卖，可以买涨也可以买跌，一旦出现亏损，美国券商和中间机构为了保证资金安全，会将股民的股票账户强行平仓，使得股民的投资瞬间赔光，血本无归。

为了达到营利目的，孙某某不仅为客户提供美股交易账户、杠杆资金，还为客户提供交易指导、交易地点、设备和交易软件，甚至通过求职招聘网站寻找客户，以垫付保证金、提供资金结算等方式吸引他们加入，以达到在交易客户的盈利和交易手续费中抽取佣金提成营利的目的。

据初步统计，自2017年至今，犯罪嫌疑人孙某某以及各客户团队负责人员共涉及美股交易金额数亿美元，获利2000多万元人民币。

“4·11非法经营案”系国内侦办的第一起涉及美股交易类犯罪，该案的侦破有效震慑了国外券商和中间机构各方，斩断了国外券商、中间机构伸向境内搜刮钱财的触手。

在此，民警也提醒市民，境内投资者通过未经批准擅自设立的证券机构平台网站或移动端参与境外证券市场交易，由于没有相应的法律保障，且证券投资账户及资金均在境外，一旦发生纠纷，投资者权益将无法得到有效保护。请勿参与此类投资，以免遭受损失。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 李坤

张店一女子被“杀猪盘”骗走43万

淄博2月12日讯 在网恋网站认识了“白马王子”，女子自以为与真爱牵手。可没想到，这只是一个“温柔陷阱”，骗子早已张网以待。近日，家住张店的冯女士落入杀猪盘陷阱，被骗43万元。

2022年底，冯女士在某婚恋交友网站认识了男子孙某，两人在几次聊天后对彼此产生了好感，决定添加微信继续了解。

2月1日，孙某将一个炒期货的交易平台推荐给冯女士，让其下载APP，并告诉冯女士，两人若一起炒期货，相信没多久就能在张店买一套学区房，将来孩子上学也有保障。冯女士一听对方是为了两人的未来考虑，也就相信了，开始在平台内进行充值。

刚开始冯女士充值了两万块钱，没想到很快盈利1000元。为了能赚更多的钱，冯女士陆续充值43万，可是，当她想要提现时却发现账户被冻结。咨询客服被告知，需继续充值现有金额的20%才可以，冯女士越想越不对劲，想把钱全部提出来，但此时平台已关闭，男友孙某也杳无音信。意识到被骗后，冯女士立即报了警。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红